С 25 октября по10 ноября 2023 года начинается прием заявлений на вступительный экзамен для поступления в докторантуру на сайте www.app.testcenter.kz.
АО Казахский университет международных отношений и мировых языков имени Абылай хана информирует о начале приема заявлений для поступающих в докторантуру по образовательным программам: 
D019 - Подготовка педагогов иностранного языка
D056 – Переводческое дело, Синхронный перевод
D056 – Иностранная филология
D064 -  Международные отношения
D065 -  Регионоведение
Собеседование с претендентами в докторантуру будет проводиться экзаменационной комиссией АО КазУМОиМЯ с 10 по 15 ноября 2023 года.  
Вступительные экзамены будут проводиться с 19 ноября по 10 декабря.  
При регистрации на сайте www.app.testcenter.kz. место (город) тестирования претенденты  выбирают самостоятельно. Информация о месте и времени проведения тестирования будет доступна 23 ноября в Личном кабинете поступающего. В случае если после регистрации необходимо внести изменения в город/язык сдачи тестирования и группу образовательных программ претендентам предоставляется возможность редактирования или удаления заявления до 10 ноября (день закрытия базы).  
Поступающим необходимо иметь сертификаты, подтверждающие владение государственным и иностранными языками.  
Вступительный экзамен состоит из следующих блоков: 
1) собеседование с поступающим, проводимое экзаменационной комиссией АО КазУМОиМЯ;
2) написание эссе; 
3) тест на определение готовности к обучению в докторантуре (ТГО);  
4) ответы на экзаменационные вопросы по профилю группы образовательной программы (ГОП). 
На вступительный экзамен в докторантуру отводится 4 часа 20 минут (260 минут), из них: 
- на собеседование – 20 минут; 
- ТГО – 50 минут; 
- на написание эссе и экзаменационных вопросов по профилю ГОП – 190 минут (3 часа 10 минут). 
Результаты вступительного экзамена объявляются на следующий день после его проведения. С результатами вступительного экзамена, поступающие могут ознакомиться в личном кабинете.  
Апелляция по блокам написания эссе, ответов на экзаменационные вопросы по профилю ГОП проводится апелляционными комиссиями АО  КазУМОиМЯ. Апелляция по содержанию тестовых заданий и техническим причинам от лиц, поступающих в докторантуру по блоку ТГО и дополнительному тестированию рассматривается Республиканской апелляционной комиссией. 
По всем интересующим вопросам обращаться в кабинет 105, корпус 3.
Подробнее https://www.testcenter.kz/ru/postupayushchim-v-doktoranturu/format-vstupitelnogo-ekzamena-dlya-postupleniya-v-doktoranturu/
Подробнее https://www.testcenter.kz/ru/press-tsentr/novosti/?ELEMENT_ID=6690 

https://www.testcenter.kz/ru/postupayushchim-v-doktoranturu/priem-dokumentov-dlya-uchastiya-vo-vstupitelnom-ekzamene-v-doktoranturu/ 
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