МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН
КАЗАХСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ МЕЖДУНАРОДНЫХ ОТНОШЕНИЙ И МИРОВЫХ ЯЗЫКОВ ИМЕНИ АБЫЛАЙ ХАНА
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

30.04.2020  г. в 14.00 ч.  состоится онлайн-круглый стол на тему: "Глобальные процессы и трансформация геополитической структуры современного мира в условиях мирового кризиса», посвященной обсуждению актуальных проблем глобального мира и масштабного кризиса, а также  в целях реализации Плана-Программы НИИПШ (Научно- исследовательская инновационно-прикладная школа) деятельности КазУМОиМЯ имени Абылай хана на 2020-2022 гг. в рамках  НИПЛ (Научно-исследовательская прикладная лаборатория) №1 Глобальные мировые процессы и геополитические структуры современного мира.  

Цель онлайн - круглого стола:  обсуждение причин глобального мирового кризиса и  спада мировой экономики, проблемы восстановлении международного порядка, влияния кризиса на  Казахстан в условиях пандемии и др. 

Для участия в работе онлайн - круглого стола приглашаются  ученые, преподаватели вузов, докторанты, магистранты, студенты  и другие заинтересованные лица.  

Заявки и темы докладов присылать по электронной почте:  

uspanova.zh@ablaikhan.kz 

Ответственный: Успанова Жанар Нуржановна 
Форма участия: онлайн на платформе Webex Meetings.  Ссылка на он-лайн круглый стол будет отправлена позже. 
Срок представления заявок  ​– до 28.04. 2020 года. 

Рабочие языки: казахский, русский, английский.  

По материалам онлайн-круглого стола планируется издание сборника материалов (до 10.05.2020 г.)

Требования к оформлению научных статей приведены в Приложении.

ҚАЗАҚСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

 БІЛІМ ЖӘНЕ ҒЫЛЫМ МИНИСТРЛІГІ
АБЫЛАЙ ХАН АТЫНДАҒЫ ҚАЗАҚ ХАЛЫҚАРАЛЫҚ ҚАТЫНАСТАР ЖӘНЕ ӘЛЕМ ТІЛДЕРІ УНИВЕРСИТЕТІ
АҚПАРАТТЫҚ ХАТ
2020 жылдың 30 сәуірінде сағат 14.00-де ғаламдық әлемнің және ауқымды дағдарыстың өзекті мәселелерін талқылауға, сондай-ақ Абылай хан атындағы ҚазХҚжӘТУ-нің ҒЗЖИҚМ (ғылыми-зерттеу және инновациялық-қолданбалы мектеп)  2020-2022жж. Жоспар-Бағдарламасын жүзеге асыру мақсатында «Жаһандық әлемдік үрдістер мен қазіргі  әлемнің геосаяси құрылымдары» бағытындагы №1  ҒЗЖЖ (Ғылыми-Зерттеу Қолданбалы зертхана) шеңберінде   «Ғаламдық процестер және қазіргі әлемнің геосаяси құрылымының жаһандық дағдарыс жағдайындағы трансформациясы» тақырыбында онлайн-дөңгелек үстел өткізіледі.
Онлайн-дөңгелек үстелдің мақсаты: жаһандық әлемдік дағдарыс және әлемдік экономиканың құлдырауы себептерін, халықаралық тәртіпті қалпына келтіру мәселелерін, пандемия жағдайында дағдарыстың Қазақстанға әсерін талқылау және т. б.
Онлайн - дөңгелек үстел жұмысына қатысу үшін ғалымдар, ЖОО оқытушылары, докторанттар, магистранттар, студенттер және басқа да мүдделі тұлғалар шақырылады.
Өтініштер мен баяндамалардың тақырыбын төмендегі электрондық поштаға жіберу:  

uspanova.zh@ablaikhan.kz 

Жауапты тұлға: Успанова Жанар Нуржановна 
Қатысу түрі: Webex Meetings платформасында онлайн.  Онлайн дөңгелек үстелге сілтеме кейінірек жіберіледі.

Өтінімдерді ұсыну мерзімі ​– 28.04. 2020ж. дейін. 

Жұмыс тілдері: қазақ, орыс, ағылшын.
Онлайн-дөңгелек үстел материалдары бойынша материалдар жинағын шығару жоспарлануда (10.05.2020 ж. дейін)
       Ғылыми мақалаларды рәсімдеу талаптары қосымшада келтірілген.
MINISTRY OF EDUCATION AND SCIENCE OF THE REPUBLIC OF KAZAKHSTAN

KAZAKH ABLAI KHAN UNIVERSITY OF INTERNATIONAL RELATIONS AND WORLD LANGUAGES

Information letter

Faculty of  Postrgraduate  Education 

Faculty of Oriental Studies

International Relations Faculty

30   April 2020  at  14.00 Faculty of  Postrgraduate  Education in partnership with the faculty of Oriental Studies and the Faculty of international relations  will organize an  on-line Round table: "Global processes and the geopolitical structure transformation of the modern world in the conditions of global crisis"  dedicated to the discussion of topical issues of global world  and the scale of the crisis. On-line Round Table also is  dedicated to implementation  of the Plan-Program NIIPSh (Research and scientific innovative and applied School)  activities of the  Kazakh Ablai Khan University of International Relations and World Languages  (2020-2022)   within the Research and Scientific Innovative Laboratory № 1 «Global world processes and the geopolitical structure of the modern world».  

Purpose of the on-line Round Table:  discussion of the global global crisis and the decline of the world economy issues, the problems of restoring the international order, the impact of the crisis on Kazakhstan in the context of a pandemic, etc. 

Researchers, University professors, doctoral students, undergraduates, students and other interested persons are invited to participate in the on-line Round Table.  

Applications and reports topics should be sent by email:   uspanova.zh@ablaikhan.kz 

Responsible: Uspanova Zhanar Nurzhanovna 

Participation form: Webex Meetings platform.  The link to the online round table will be sent later. 

The deadline for submitting applications:  28  April 2020. 

Working languages: Kazakh, Russian, English.  

It  is planned to publish a Round Table Proceedings  (until 10  May 2020).

Requirements for scientific articles are given in the Appendix.
Өтінімдер мен мақалаларды тапсыру мерзімі: 2020 жылдын 5 мамыр күніне дейін. 

        Мақаланы жариялау құны: 3500 тг, докторанттар, магистранттар және студенттер үшін 2500 тг.

Мақалалар жинағын тарату ұйымдастырылмайды (өзіңіз алып кетуіңіз керек). 

Онлайн- дөңгелек  үстелдің жұмыс тілдері: қазақ, орыс және ағылшын тілдері.

Ұйымдастыру комитеті конференция тақырыбына және қойылған талапқа сәйкес келмейтін немесе көрсетілген мерзімнен кейін жіберілген тезистерді қабылдамауға құқылы. 

Байланыс телефондар: 87477937010 –Кагазбаева Эльмира Маратовна

                                     87012230230- Успанова Жанар Нуржановна

Баяндамаларды  рәсімдеу  талаптары


Көлемі - Microsoft Word пішімінде 5-7 бет көлеміндегі мақала; Параметрлері: Times New Roman қарпінде; өлшемі – 14; жол аралығы – 1пт; азат жол – 1,25; жиек сызықтары: барлық жағынана 2 см.-ден.
         Мақала беттері қойылмауы тиіс. Сілтемелер ГОСТ 7.5-98 және  ГОСТ 7.1-2003 негізгі басылым стандартына сай жасалуы керек. 

Жоғарғы оң жағына мақаланың ӘОЖ-сы(УДК) қойылады, сол жағына – автордың аты-жөні, ғылыми дәрежесі, лауазымы, мекеменің толық атауы жазылуы керек. Мақала атауы беттің ортасында қара шрифтпен жазылуы тиіс және мақала атынан кейін нүкте қойылмайды. Бір жолдан кейін  мақала тілінде жазылған  резюме мен түйін сөздер жазылады (қаз,орыс,агыл. тілдерінде., 8-10 жол, 70-90 сөз). Бір жолдан кейін  ағылшын тілінде жазылған  резюме мен түйін сөздер жазылады ( орыс немесе қазақ тілінде жазылған мақалалар үшін 1-2 Үлгі), немесе (ағылшын тілінде жазылған мақалалар үшін, Үлгі-3,4) қазақ және орыс тілдерінде жазылған резюме мен түйін сөздер жазылады. Содан кейін мақала мәтіні басылады. Cуреттер - парақтың ортасында сілтеме жасалғаннан кейін орнатылуы тиіс; Microsoft Word пен оқылатын кез-келген форматта. Жоғары және төменде бос  жол қалдыру қажет. Сурет атауы – сурет нөмірінен кейін сызық арқылы жазылады (1-сурет), Сурет атауынан кейін нүкте қойылмайды. Кестелер - парақтың ортасында сілтеме жасалғаннан кейін орнатылуы тиіс. Кестеден кейін бос орын қалдыру қажет. Кесте атауы – кестенің жоғарғы жағында орналастырылады, азат жол – 1,25 (Кесте 1 - ....). Параметрлері: Times New Roman қарпінде; өлшемі – 12; Кесте атауы негізгі мақала мәтінінен бір жолдан кейін жазылады.

 Кесте атауынан кейін нүкте қойылмайды. Мақала мәтінін: әдебиеттер тізімі аяқтайды. Қазақ тілінде «ӘДЕБИЕТ», орыс тілінде «ЛИТЕРАТУРА», ағылшын тілінде «REFERENCE».

Файл атауы автордың аты-жөнімен (немесе бірінші автордын аты-жөнімен) сәйкес болуы тиіс.

Требования к оформлению докладов

Объем –  5-7 страниц в формате текстового редактора MS Word, включая сноски. Шрифт: размер – 14; тип –  Times New Roman; межстрочный интервал – 1, выравнивание по ширине. Все поля по 2 см, абзацный отступ по умолчанию 1,25 см. 

В текст не допускается вставка рисунков, схем, таблиц.  Страницы не нумеруются, переносы не ставятся. Сноски на литературу давать в квадратных скобках в соответствии с  базовым издательским стандартам по оформлению статей в соответствии с ГОСТ 7.5-98 «Журналы, сборники, информационные издания. Издательское оформление публикуемых материалов», пристатейных библиографических списков в соответствии с ГОСТ 7.1-2003

«Библиографическая запись. Библиографическое описание. Общие требования и правила составления» [2, c.5]. Обратите внимание на оформление  электронного документа. 
Вверху справа  печатается УДК статьи (УДК можете выбрать самостоятельно на данном сайте: https://teacode.com/online/udc/), , далее слева -  обычным шрифтом фамилия, инициалы автора (ов), степень, ученое звание, должность, полное название организации. Название доклада печатается жирным шрифтом с выравниванием посередине, точка в конце заголовка не ставится. Далее после отступа идут ключевые слова и резюме на  английском языке,  далее  ключевые слова и резюме  на языке статьи (казахском или  русском, 8-10 строк, 70-90 слов). Затем следует текст статьи. И заключает статью    «Әдебиет» - если статья на каз.яз.,  «Литература» -  если статья на рус.яз., “References” –  если статья на англ.яз. 
Название файла должно соответствовать фамилии автора (или первого автора).

Например: 

УДК  94(560):355.48

Mukhtarkyzy S.,

Undergraduate of Orientalism of Ablaikhan

KazUIRandWL, Almaty, Kazakhstan

e-mail: salta_m92@mail.ru
Theoretical basis of research of "memories wars"

Keywords: «war memories»,  collective memory, «political myths», «invention of tradition». 

Abstract: The article is concerned with the conceptual bases of memory wars research, methodological development of “collective memory”, the interaction between national identity and collective memory, bases of “political myths” formation.

The author comes to the conclusion that human reality - the reality is socially constructed. Collective memory is one of the main components in the society development. It is impossible without it to imagine the existence of the community.

Мұхтарқызы C.,

магистрант КазУМОиМЯ имени Абылай хана

Специальность «6М020900-Востоковедение»

Алматы, Казахстан

e-mail: salta_m92@mail.ru
ТЕОРЕТИЧЕСКАЯ ОСНОВА ИССЛЕДОВАНИЯ «ВОЙН ПАМЯТИ»

Ключевые слова: «войны памяти», коллективная память, «политический миф», «изобретение традиций».

Аннотация: В статье рассматриваются концептуальные основы исследования «войн памяти», методологические разработки «коллективной памяти», взаимодействие между национальным самосознанием и коллективной памятью, основы формирования «политических мифов». 

Текст статьи

Автор приходит к выводу, что человеческая реальность – это реальность социально конструируемая. Коллективная память является одним из главных компонентов в развитии общества. Без нее невозможно представить себе существование социального сообщества.

Обращение к изучению «войн памяти» представляет собой одно из новых и перспективных направлений в современном востоковедении, позволяет существенно расширить горизонты познания прошлого, дает новые ответы на старые проблемы, а также ставит и решает ряд принципиально иных исследовательских задач.
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