Зачисление 
в КазУМОиМЯ им. Абылай хана

Зачисление осуществляется Приемной комиссией университета  на основе сертификата ЕНТ текущего года в соответствии с профильными предметами, раздельно по формам обучения, специальностям и языковым отделениям.

Абитуриент подает следущие документы:
1. Заявление на бланке (выдается ПК);
1. Документ об образовании (подлинник);
1. Копию удостоверения личности или паспорт;
1. Оригинал Сертификата  ЕНТ (текущего года);
1. Свидетельство о гранте (для обладателей гранта)
1. 6 фото размером 3х4 (матовая);
1. Медицинская справка Ф-086У с приложением флюороснимка 
       обязательно текущего года + Ф-063 прививочная карта;
1. Документ, дающий право на льготы (копия);
1. Копию приписного свидетельства (для юношей);
1.  Адресная справка

Р.S. Прием на обучение по педагогическим специальностям и творческим специальностям осуществляется с учетом результатов специальных или творческих экзаменов. Поступающие на педагогическую и на творческие специальности должны предоставить выписку о сдаче специального экзамена и о сдаче творческих экзаменов.
    	Граждане Республики Казахстан, поступающие на основе государственного образовательного заказа, заключают договор об отработке не менее 3-х лет в порядке, определяемом Правительством Республики Казахстан.
		На платное отделение принимаются по результатам набранных баллов сертификата ЕНТ -  не менее 50 баллов (педагогические специальности - 60), в том числе не менее 5-ти баллов по всем тестируемым предметам. По сокращенной форме (выпускники колледжей поступающие по родственным специальностям)- не менее 25 баллов, в том числе не менее 5-ти баллов по специальной и общепрофессиональной дисциплинам. Прием иностранных граждан осуществляется на платное отделение по результатам собеседования.  Документы, предоставляемые на иностранном языке, должны иметь нотариально засвидетельствованный перевод на государственный или русский язык.
Прием документов на договорной основе
до 25 августа

