










«Абылай хан атындағы Қазақ халықаралық қатынастар және әлем тілдері университеті» АҚ-да «6D021000 – Шетел филологиясы» мамандығы бойынша философия докторы (PhD) дәрежесін алу үшін ұсынылған Искакова Назира Сериковнаның «Когнитивно-прагматические аспекты оценки в социально-общественном британском медиадискурсе» тақырыбындағы диссертациясын қорғау туралы ақпарат.
Диссертацияны ұсыну формасы: диссертациялық жұмыс.
Қорғау тілі: орыс
Диссертация «Абылай хан атындағы Қазақ халықаралық қатынастар және әлем тілдері университеті» АҚ «Шетел филология теориясы» кафедрасында орындалды.

Ғылыми кеңесшілер:
Ислам Айбарша – филология ғылымдарының докторы, профессор, Абылай хан атындағы қазақ халықаралық қатынастар және әлем тілдері университеті АҚ, Алматы қ., Қазақстан
Киклевич Александр Константинович – филология ғылымдарының докторы, профессор, Вармин-Мазур Университеті, Ольштын, Польша

Рецензенттер:
Дуйсекова Куляш Керимбековна – филология ғылымдарының докторы, профессор, Л.Н. Гумилев атындағы Еуразиялық ұлттық университеті, Нұр-Сұлтан қ., Қазақстан (мамандық шифры: «10.02.20 – Салыстырмалы – тарихи, типологиялық, салғастырмалы тіл білімі»).
Олькова Ирина Александровна – филология ғылымдарының кандидаты, доцент, М. Қозыбаев атындағы Солтүстік Қазақстан мемлекеттік университеті, Петропавл қ., Қазақстан (мамандық шифры: «10.02.01 – Орыс тілі»).

Диссертациялық кеңестің уақытша мүшелері:
Есенова Қалбике Умиралиевна - филология ғылымдарының докторы, профессор, Абай атындағы Қазақ ұлттық педагогикалық университеті, Алматы қ., Қазақстан (мамандық шифры: «10.02.20 – Тіл теориясы»);
Сарсембаева Айман Берекпаевна – филология ғылымдарының кандидаты, Дипломатия институтының доценті, Қазақстан Республикасы Президент жанындағы мемлекеттік басқару академиясы, Нұр Сұлтан қ., Қазақстан (мамандық шифры: 10.02.22 – Шетел халықтары тілдері); 
Тымболова Алтынай Оразбекқызы – филология ғылымдарының докторы, профессор м. а., аль-Фараби атындағы Қазақ ұлттық университеті, Алматы қ., Қазақстан (мамандық шифры: «10.02.02 – Қазақ тілі»);
Куркимбаева Айжан Муратовна – (PhD) философия докторы, Абылай хан атындағы Қазақ Халықаралық қатынастар және әлем тілдері университеті АҚ, Алматы қ., Қазақстан (мамандық шифры: 6D021000 – Шетел филологиясы).

Қорғау 2021 жылы 30 желтоқсан, сағат 11:00-де «6D021000 – Шетел филологиясы», «6D020700 –Аударма ісі» докторантура мамандықтары бойынша «Абылай хан атындағы Қазақ халықаралық қатынастар және әлем тілдері университеті» АҚ-да диссертациялық кеңесте аралас форматта өтеді.
Мекен-жайы: 050022, Алматы қаласы, Мұратбаев көшесі,  200, 1 оқу ғимараты, № 108 дәрісхана.

Сайт мекен-жайы: https://www.ablaikhan.kz
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