


[bookmark: _Hlk89092788][bookmark: _Hlk89094535][bookmark: _Hlk89092760]«6D011900 – Шетел тілі: екі шетел тілі» мамандығы бойынша «Абылай хан атындағы Қазақ халықаралық қатынастар және әлем тілдері универсиетінде» АҚ құрылған диссертациялық кеңесі Орынбаева Ұлсерік Қыдырбайқызының «Болашақ шетел тілі  мұғалімінің рефлексивті құзыреттілігін қалыптастырудың ғылыми-әдістемелік негіздері» атты тақырыбында, «6D011900 – Шетел тілі: екі шетел тілі» мамандығы бойынша (PhD) философия докторы ғылыми дәрежесін алу үшін қорғау болатыны жөнінде ақпаратты хабарлайды. 
Қорғау 2021 жылдың желтоқсан айының 29 күні сағат 10.00-де «6D011900 – Шетел тілі: екі шетел тілі» мамандығы бойынша «Абылай хан атындағы ҚазХҚ және ӘТУ» жанында құрылған диссертациялық кеңесінде мына мекенжайда: Алматы қаласы, Мұратбаев көшесі, 200, № 1 оқу ғимаратының 108 – ғылыми кеңес мәжілісі залында болады. 
Диссертация «Абылай хан атындағы Қазақ халықаралық қатынастар және әлем тілдері университеті» АҚ шеттілдік білім беру әдістемесі кафедрасында орындалған. 
Пікір берушілер:
Шаханова Розалинда Аширбаевна – педагогика ғылымдарының докторы, Абай атындағы ҚазПҰУ профессоры, мамандығы - 13.00.02 - тәрбие мен оқыту әдістемесі мен теориясы (жоғары, орта және бастауыш білім беру жүйесіндегі қазақ тілі);
Ризаходжаева Гулнара Абдумажиткызы – 6D010300 «Педагогика және психология» PhD, доцент м.а.,Ходжа Ахмет Яссауи атындағы Халықаралық қазақ-түрік университеті, 
Ғылыми кеңесшілері: 
Жайтапова Алтынай Альбековна – педагогика ғылымдарының докторы, Абылай хан атындағы ҚазХҚжӘТУ жоғары оқу орнынан кейін білім беру кафедрасы, 13.00.08 – «Кәсіби білім берудің теориясы мен әдістемесі».
Дянкова Гергана – педагогика ғылымдарының докторы, «Неофит Рильский»  Оңтүстік – Батыс университетінің профессоры, Благоевград қ. (Р. Болгария). 
Диссертациялық кеңестік уақытша мүшелері:
Сагимбаева Джаннат Елемесеовна- педагогика ғылымдарының кандидаты, ЖАК доценті, Қазақстан Педагогика Ғылымдары Академиясының (ҚПҒА) корреспондент-мүшесі, Л.Н. Гумилев атындағы ЕҰУ шет тілдер кафедрасының меңгерушісі, (мамандық шифрі 13.00.02 – Оқыту және тәрбие теория мен әдістемесі)
Тлеужанова Гульназ Кошкимбаевна-педагогика ғылымдарының кандидаты, доцент, Е.А. Букетов атындағы Қарағанды мемлекеттік университетінің неміс және француз тілдерінің теориясы мен практикасы кафедрасының меңгерушісі. (мамандық шифрі: 13.00.01 – «Жалпы педагогика, педагогика және білім беру тарихы») 

Шаяхметова Дана Бексултановна – педагогика ғылымдарының кандидаты, қауымдастырылған профессор, Абай атындағы ҚазҰПУ, (мамандық шифрі 13.00.02 – Оқыту және тәрбие теория мен әдістемесі).
         Тойбазарова Нагимаш Амирхановна- педагогика ғылымдарының кандидаты, доцент
«Өрлеу» БАҰО» АҚ филиалы Нұр-Сұлтан қаласы бойынша ПҚ БАИ «Білім беру үдерісін психологиялық-педагогикалық сүйемелдеу» кафедрасының меңгерушісі.
Онлайн трансляция: https://youtu.be/v4EftP_pDC4
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