











«Абылай хан атындағы Қазақ халықаралық қатынастар және әлем тілдері университеті» АҚ-да «6D021000 – Шетел филологиясы» мамандығы бойынша философия докторы (PhD) дәрежесін алу үшін ұсынылған Осокина Дарья Олеговнаның «Когнитивно-фреймовые модели формирования терминосистемы электронного обучения (на материале английского языка)» тақырыбындағы диссертациясын қорғау туралы ақпарат.
Диссертацияны ұсыну формасы: диссертациялық жұмыс.
Қорғау тілі: орыс
Диссертация «Абылай хан атындағы Қазақ халықаралық қатынастар және әлем тілдері университеті» АҚ «Шетел филология теориясы» кафедрасында орындалды.

Ғылыми кеңесшілер:
Мурзалина Ботагоз Казбековна– филология ғылымдарының докторы, профессор, Абылай хан атындағы қазақ халықаралық қатынастар және әлем тілдері университеті АҚ, Алматы қ., Қазақстан
Табачникова Ольга Марковна – PhD докторы, қауымдастырылған профессор, Әлеуметтік, тілдік және жаһандық зерттеулер мектебі, Орталық Ланкашир университеті, Ұлыбритания.

Рецензенттер:
Жунусова Жанылдык Ныгизбаевна – филология ғылымдарының докторы, профессор, Л.Н. Гумилев атындағы Еуразиялық ұлттық университеті, Нұр-Сұлтан қ., Қазақстан (мамандық шифры: ««10.02.01 – Орыс тілі»»).
Айдарбек Карлыгаш Жамалбековна – филология ғылымдарының докторы, доцент, аль-Фараби атындағы Қазақ ұлттық университеті, Алматы қ., Қазақстан (мамандық шифры: «10.02.02 – Қазақ тілі»).

Диссертациялық кеңестің уақытша мүшелері:
Бижкенова Айгуль Ермековна - филология ғылымдарының докторы, профессор, Л.Н. Гумилев атындағы Еуразиялық ұлттық университеті, Нұр-Сұлтан қ., Қазақстан (мамандық шифры: «10.02.19 – Тіл теориясы»);
Мадиева Гульмира Баянжановна – филология ғылымдарының кандидаты, аль-Фараби атындағы Қазақ ұлттық университеті, Алматы қ., Қазақстан (мамандық шифры: «10.02.19 – Тіл теориясы»); 
Джансеитова Светлана Саттаровна – филология ғылымдарының докторы, профессор, Құрманғазы атындағы Қазақ ұлттық косерваториясы, Алматы қ., Қазақстан (мамандық шифры: «10.02.01 – Орыс тілі»);
Карибаева Буадат Есиркеповна – (PhD) философия докторы, Абылай хан атындағы Қазақ Халықаралық қатынастар және әлем тілдері университеті АҚ, Алматы қ., Қазақстан (мамандық шифры: «6D021000 – Шетел филологиясы»).

Қорғау 2021 жылы 30 желтоқсан, сағат 14:30-да «6D021000 – Шетел филологиясы», «6D020700 –Аударма ісі» докторантура мамандықтары бойынша «Абылай хан атындағы Қазақ халықаралық қатынастар және әлем тілдері университеті» АҚ-да диссертациялық кеңесте аралас форматта өтеді.
Мекен-жайы: 050022, Алматы қаласы, Мұратбаев көшесі,  200, 1 оқу ғимараты, № 108 дәрісхана.

Сайт мекен-жайы: https://www.ablaikhan.kz
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