
 «6D020200 – халықаралық қатынастар» мамандығы бойынша «Абылай хан атындағы Қазақ халықаралық қатынастар және әлем тілдері универсиетінде» АҚ құрылған диссертациялық кеңесі Сембаева Жансая Сембайқызының «Орталық Азияны біріктіру перспективасында Қазақстан - Өзбекстан ынтымақтастығы» атты тақырыбында, «6D020200 – халықаралық қатынастар» мамандығы бойынша (PhD) философия докторы ғылыми дәрежесін алу үшін қорғау болатыны жөнінде ақпаратты хабарлайды. 
Қорғау 2021 жылдың жетоқсанан айының 29 күні сағат 14.00-де «6D020200 – халықаралық қатынастар» мамандығы бойынша «Абылай хан атындағы ҚазХҚ және ӘТУ» жанында құрылған диссертациялық кеңесінде мына мекенжайда: Алматы қаласы, Мұратбаев көшесі, 200, № 1 оқу ғимаратының 108 – ғылыми кеңес мәжілісі залында болады. 
Диссертация «Абылай хан атындағы Қазақ халықаралық қатынастар және әлем тілдері университеті» АҚ халықаралық қатынастар кафедрасында орындалған. 
Пікір берушілер:
Симтиков Жомарт Кудайбергенович – тарих ғылымдарының кандидаты, саяси ғылымдарының докторы, Абай атындағы Қазақ Ұлттық Педагогикалық Университеті, мамандығы – 23.00.02: саяси институттар, үдерістер және технологиялар.
Көшкімбаев Санат Кайрслямович – саяси ғылымдарының докторы, доцент, Қазақстан Республикасы Президенті жанындағы Қазақстан стратегиялық зерттеулер институтының директорының орынбасары, мамандығы -  23.00.02 - саяси институттар, ұлттық және саяси үдерістер мен технологиялардың этникалық саяси қақтығыстары.
Ғылыми кеңесшілері: 
Шайморданова Зара Джуандыковна – тарих ғылымдарының докторы, Абылай хан атындағы Қазақ халықаралық қатынастар және әлем тілдері университетінің профессоры.
Антонио Алонсо Маркос – доктор Phd, Сан Пабло СЕУ университетінің профессоры, Мадрид қ. (Испания). 
Диссертациялық кеңестік уақытша мүшелері:
Лаумулин Мұрат Тұрарұлы – саяси ғылымдарының докторы, профессор, Қазақстан Республикасы Президенті жанындағы Қазақстан стратегиялық зерттеулер институты, мамандығы- 23.00.02. - саяси институттар, ұлттық және саяси үдерістер мен технологиялардың этникалық саяси қақтығыстары.
Кожирова Светлана Басиевана – саяси ғылымдарының докторы, профессор, «Астана» ХҒК, Қытай және Азиялық зерттеулер орталығының жетекшісі, мамандығы- 23.00.02 - саяси институттар, ұлттық және саяси үдерістер мен технологиялардың этникалық саяси қақтығыстары.
Байдаров Еркин Уланович – философия ғылымдарының кандидаты, доцент, Р.Б.Сүлейменов атындағы Шығыстану институтының жетекші ғылыми ғызметкері, мамандығы - 09.00.11 - Әлеуметтік философия.
Ибраева Айгерим Ергалиевна – доктор Phd, доцент, Астана Халықаралық университеті Әлеуметтік-гуманитарлық жоғары мектеп деканы, мамандығы - 8D050500 – Аймақтану.
Онлайн трансляция: https://youtu.be/lleDFobvJIA
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